

山东一无腿青年用双手8小时“爬”上恒山，他说—— “我‘爬’的不是山，是人生”



□据 中国新闻网

17日下午3点50分，无腿歌手陈州历

经7小时50分钟的攀爬后，终于征服了山西境内海拔2016.8米的北岳恒山。(如图)在艰难“问鼎”后，陈州俯身亲吻大地。

今年29岁的陈州，是山东省临沂市苍山县人，6岁时父母离异，12岁时一场意外让他失去双腿，坚强的他从此练就了靠双臂行走。为维持生计，陈州14岁就一个人走南闯北，他卖过报纸、擦过皮鞋、修过电器，最终选择了做流浪歌手，这些坎坷的经历也造就了他乐观开朗的性格。

“我平时喜欢爬山，有次一个人很蔑视地对我说‘你也能爬到泰山顶？’”十几年前，陌生人的这句话激起陈州爬山的欲望。为挑战自我，2012年年初，陈州有了“登顶五岳之巅”的梦想，随即决定在今年6月到8月依次挑战南岳衡山、中岳嵩山、北岳恒山、西岳华山，并于农历七夕在东岳泰山举行“浪漫婚礼”。17日登上北岳恒山是陈州“登五岳励志公益活动”的第三站。在此前，山西的五台山、安徽的九华山、福建的武夷山都留下了他的身影。

据悉，陈州已靠歌声游过了中国600多个城市，就在陈州筹备攀登恒山期间，他用歌声为山西清徐一身患怪病的小女孩募得5万元善款。

正如陈州所言，他“爬”的不仅仅是山，更是自己的人生。

“童工”被迫“出镜” 内心满是伤痛

东北虎林园刚满月幼虎每天被迫“工作”6小时

□据《生活报》

15日，记者接到东北某市市民李女士的投诉，反映本市东北虎林园推出的“幼虎照相”项目，抱着小老虎照相，一次100元。“看着小家伙被排着队的游客一次次抱入怀中被折腾的可怜模样，并发出凄厉叫声，我这个心疼啊！”

接到李女士的投诉后，记者来到东北虎林园，看到被拍照的幼虎并不大，仅如一只成年家猫大小。拍照处有3个着虎园制服的工作人员，分别负责拍照和管理幼虎、指导游客摆姿势。拍照时，小老虎显然很不情愿，一旦从游客手中挣脱就往树后躲。(如图)被抓回来后，小老虎急得直蹬腿，发出凄厉的叫声。

记者观察了一会儿，发现这只幼虎最多时连续与十几拨游客合影。

据工作人员介绍，这只幼虎为东北虎，一个月大，还在吃奶，间或也吃肉。“这只幼虎不是专门用来拍照的，其他幼虎也有‘出镜’的机会，一只值一天班，从上午10点到下午4点”。

据悉，东北虎林园是东北虎的驯养繁育基地、种源基地，游客可进行参观，但幼虎的这种“展示”方式是不规范的，从东北虎防疫和保护的角度来说也不科学。

相关链接

《中华人民共和国野生动物保护法》第22条规定，禁止出售、收购国家重点保护野



生动物或者其产品。因科学研究、驯养繁殖、展览等特殊情况，需要出售、收购、利用国家一级保护野生动物或者其产品的，必须经国务院野生动物行政主管部门或者其授权的单位批准。第27条规定，经营利用野生动物或者其产品的，应当缴纳野生动物资源保护管理费。收费标准和办法由国务院野生动物行政主管部门会同财政、物价部门制定，报国务院批准后施行。

浙江诸暨连环枪杀案嫌犯许德勇一审被判死刑

□新华社杭州7月18日电(记者 裴立华)

浙江省绍兴市中级人民法院18日开庭审理了许德勇等人涉嫌抢劫、非法买卖枪支案一案，法院一审以犯抢劫罪、非法买卖枪支罪判处许德勇死刑，与许德勇同犯抢劫罪的许攻卫、马振宏分别被法院一审判处死刑、死

缓，与许德勇一起犯非法买卖枪支罪的吴康金、欧华利分别被判处有期徒刑十一年、十年。

去年8月23日，浙江省诸暨市大唐镇农业银行附近发生一起持枪抢劫杀人案。随后，8月29日，在诸暨市农村合作银行陶朱支行附近，再次发生一起持枪杀人案，两起杀人案震惊全国。

法院审理查明，1991年至2011年间，许德勇参与抢劫5次，致8人死亡；许攻卫参与抢劫1次，致3人死亡；马振宏参与抢劫1次，致2人死亡，他们的行为均构成抢劫罪。许德勇、吴康金、欧华利违反国家规定非法买卖枪支，行为构成非法买卖枪支罪，遂作出上述判决。



“最美警校生”李博亚 获授“全国公安系统 二级英雄模范”称号

日前，国务委员、公安部部长孟建柱签署命令授予李博亚“全国公安系统二级英雄模范”称号，以表彰先进、弘扬正气。据介绍，铁道警官高等专科学校将减免李博亚的学费等相关费用，帮助其顺利完成学业。

图为7月17日，在河北省秦皇岛市第二医院，李博亚的母亲尹莉捧着公安部有关负责同志送来的奖励证书和奖章。

(新华社发)

**只因雪糕擦碰到身
一场架吵了90分钟
两女子一人中暑倒地，一人惊呼
“吓死我了”**

□据 南方网

“我活了42年，她们两个是我见过的史上最无聊的人。”16日11点40分左右，惠州市惠城区江北义乌小商品批发城外一家档口的老板刘先生称，当天10点左右，胡女士的孩子因为不小心将雪糕擦到王女士身上，两人争吵一个半小时后，胡女士被吵得晕倒在地上，被送到医院，王女士则惊呼“吓死我了”！

最初，有围观的群众过来劝她们。“我们都觉得，这大热天的，双方让一让就过去了，大人不热孩子应该挺热的。但两个人根本不理会周围人的劝说，后来有人提议让两人到阴凉的地方去争吵，以免太热中暑和妨碍路人经过。刚开始两人都要走了，不知道为什么在批发城旁边的十字路口又吵起来了。”刘先生说。

大约11点30分左右，两人争吵了一个半小时，突然胡女士身子一晃倒在地上，王女士赶紧过来扶她，见其神志还清醒，就用车将其送到惠州市第一人民医院。16日中午，记者在惠州市见到胡女士和王女士正从医院里出来，之后，胡女士和她的孩子上了一辆红色小轿车走了。

8. 八方数码

7月20日-22日 数码0利日 敬请期待 ······

八方数码十五周年庆 六店同庆，绝对震撼

7月21日上午8时活动对象：凡进店消费，均可

免费领取价值39元野外餐具一套

免费领取地址：润西上海市场步行街店 西工解放路4S样板店 数码有礼 话元为正

主会场
步行街4S店
64279928

解放路4S店
63301818

分会场
王城精品4S店
64889318

凯旋路4S店
65287835

工 贸4S店
63202276

妙东路4S店
63287855

